



ROLLO LIGA 2017

1. kolo Konstantinovy Lázně

PROPOZICE 13. – 14. května 2017

sobota 13.5.2017 časovka, neděle 14.5.2017 dlouhý závod



Pořadatel: PSP- KLUB KOLOBĚHU PLZEŇ ve spolupráci s KLUB KOLOBĚHU ZCA Tachov

PREZENTACE: Konstantinovy Lázně -parkoviště Staré Lázně – nad kempem La Rocca
GPS bod 49°53'24"S 12°58'21"V
sobota 13.5.2017 12:30 – 13:40 hod
neděle 14.5.2017 7:30 – 9:00 hod

TRAŤ: okruh 3 km uzavřená cyklostezka Kryštofa Haranta – Konstantinovy Lázně viz. plánek.
Povrch tratě: Asfalt – pěkná kvalita, převýšení okruhu cca 27 m.

KATEGORIE: Žáci (2007 – 2005), kadeti (2004 – 2002), junioři (2001 – 1999), senioři (1998 – 1978),
masters (1977 – 1968), veteráni (1967 – 1958), ultraveteráni (1957 a starší)

STARTOVNÉ: Žáci – 50,-Kč / závod, kadeti – 100,- Kč / závod, junioři a starší 250,- Kč / závod, děti do 10 let zdarma

13.5. 2017 sobota Časovka

žáci a kadeti 3 km, (1 kolo), ženy 6 km (2 kola), muži 9 km (3 kola)

14:17 Start prvního muže

15:30 Stop závodu – nebude možný průjezd do dalšího kola – (průjezd vlaku)

15.40 Závod dětí mladších 10 let (2008 a mladší) na 800 m

16:20 Vyhlášení výsledků, Občerstvení zajištěno pro závodníky v cíli - pití

14. května 2017 neděle Dlouhý závod

Žáci (muži, ženy) 1x okruh (3 km), kadeti 2x okruh (6 km),
ženy – juniorky, seniorky, masters, veteráni, ultraveteráni a utraveteráni muži 7x okruh (21 km),
muži - junioři, senioři, masters a veteráni 10x okruh (30 km)

8:45 Start závodu na 21 km

8:47 Start závodů na 6 a 3km

10:00 Stop závodu – nebude možný průjezd do dalšího kola (průjezd vlaku)

10:15 Start závodu na 30 km

12:00 Stop závodu – nebude možný průjezd do dalšího kola (průjezd vlaku)

12:10 Vyhlášení výsledků, Občerstvení zajištěno v cíli: pití a banán

Přihlášky / platba startovného

Přihlášky prostřednictvím web formuláře <https://goo.gl/Oa6d4Z> do **10.5. 2017. Platba startovného předem převodem účet závodu č. 164239368/0300, zpráva pro příjemce: STARTOVNÉ KL 2017**(váš klub, u jednotlivce jméno a ročník nar.), kluby pošlou excel tabulku a za koho platili na mail: zbenes@gmail.com
Na účtu musí být startovné připsáno **nejpozději ve středu 10. května 2017!**
Přihlášky nebo placení startovného na místě + 100 Kč.

TABULKA pro hromadné přihlášení v příloze a je nutné vyplnit definované sloupce: příjmení, jméno, ročník, pohlaví, div (kategorie), klub i požadování jídlo.

Nabídka ubytování

Závodníci a jejich doprovod mohou využít ubytování v těsné blízkosti trati Kemp La Rocca – různé chatky, vlastní stan či karavan, zajišťuje si i platí každý tým/závodník individuálně, heslo pro ubytovatele koloběžky, a možnost se po domluvě ubytovat již před sobotní časovkou. **Kontakty a ceny ubytování na webu** <http://www.larocca.cz/>

Nabídka / možnost stravování

Jelikož se kemp Kemp La Rocca sotva otevírá je nutné si v případě zájmu o společné a rychlé stravování **předem objednat stravu**. To lze jednak prostřednictvím přihlašovacího web formuláře nebo hromadné týmové tabulky. Objednání proběhne hromadně, platbu provede každý sám.

Nabídka kuchyně:

Sobotní Večeře 17:00 – 18:00 kuřecí steak a jako příloha brambor či rýže za 100,- Kč

Nedělní snídaně 7:00 – 8:30 talířek šunka sýr čaj + sladké / marmeláda, med, vločky / 65,- Kč

(Káva za poplatek)

Nedělní oběd 11:30 – 13:00 guláš chléb, knedlík, těstovina / 100,- Kč

bude připravená polévka za 20,- Kč - není potřeba objednávat

Podmínky účasti v závodech a další ujednání:

Umístění startovních čísel a čipů

Závodníci jsou povinni umístit **startovací číslo** na řídítka, tak aby, nebylo zkrouceno. tj. za obě očka pro uchycení na řídítkách. Umístění čísel bude kontrolováno rozhodčími a při špatném umístění, hrozí diskvalifikace. **Číslo se vrací s čipem pořadateli.**

Čipy jsou závodníci povinni umístit na přední vidlici předního kola koloběžky nad vyhazovák, resp. na druhou stranu vidlice od senzoru CC. Umístění čipů bude kontrolováno rozhodčími a při špatném umístění diskvalifikace v závodě.

Závodník se převzetím čipu zavazuje, že pokud čip ztratí, uhradí pořadateli na místě vzniklou škodu ve výši 500,-Kč. **PO SKONČENÍ ZÁVODŮ SE ČIPY VRACÍ POŘADATELI.**

Časovka:

Pořadí startujících určí pořadatelé na základě výkonnostních košů, v rámci kterých vylosují jednotlivé startovací pozice. Výkonnostní koš bude určen na základě výsledků předchozího ročníku Rollo ligy s přihlédnutím k letošním výsledkům ČKP. Startuje se od prvního výkonnostního koše mužů, ve stejném principu následují ženy, kadeti a na závěr žáci.

Drafting (jízda v háku) je při časovce zakázán. Při časovce je přísně zakázáno vyvážet se za jiným závodníkem. Je nutné udržovat několikametrový odstup (min 5m), nebo neprodleně předjíždět. Naopak, předjížděný musí ihned vytvořit mezeru mezi sebou a předjíždějícím. Ve sjezdu je zakázáno jezdit za sebou, je nutné jet vedle sebe. Nedodržení těchto pravidel znamená diskvalifikaci.

Dlouhý závod – řazení na start:

Starty závodů budou organizovány pořadateli ve startovních řadách, závodník je povinen uposlechnout pokynů pořadatele a respektovat poučení udělené před startem závodu.

Při udělování startovních čísel pořadatel přihlédně k výsledkům Rollo ligy 2016 a průběžnému pořadí ČKP. Pořadatel si vyhrazuje právo udělit "divoké karty" na základě prokázané výkonnosti v rámci TOP 30 u mužů a TOP 20 u žen. Pořadatel si vyhrazuje právo stanovit počet startovních řad a změnit počet závodníků v jedné řadě na základě celkového počtu přihlášených.

Závodí se dle Pravidel koloběhu a Soutěžního řádu pro rok 2017. Závod je měřen elektronicky přes čipy.

Závodníci musí mít při závodě ochrannou přilbu, závodník, který v den startu nedovrší 18-ti let je povinen na požádání předložit písemný souhlas nejméně jednoho ze zákonných zástupců (rodičů) o povolení ke startu v závodě. (viz. příloha)

Časový program může být v průběhu akce mírně upravován, sledujte pokyny moderátora a pořadatelů. Pořadatel je oprávněn upravit délku jednotlivých závodů nebo časový harmonogram, zejména z důvodu nepříznivých povětrnostních podmínek. Pořadatel si dále vyhrazuje právo nutných technických změn oproti rozpisu závodu z důvodu nepředvídaných okolností.

Za zdravotní stav závodníka odpovídá vysílající složka, resp. závodník sám s vědomím svého dobrého zdravotního stavu (u dětí rodiče).

Závodníci doprovod a diváci se účastní akce na vlastní nebezpečí a odpovědnost. Upozornujeme na obecné nebezpečí krádeží. Pořadatel nepřebírá zodpovědnost za zranění, případné ztráty a poškození vybavení před a během závodů, za škody způsobené během závodu účastníky, či účastníkům nebo třetí osobě. Každý účastník musí být náležitě fyzicky i psychicky připraven. Závodníkům je doporučeno, aby se před závodem se podrobili lékařskému vyšetření a měli na účast v závodě uzavřenou pojistnou smlouvu.

Pořadatel si vyhrazuje právo namátkově kontrolovat užití nedovolených povzbuzujících prostředků - dopingu a alkoholu.

Protesty jsou přijímány do 20 minut po zveřejnění předběžných výsledků s vkladem 500,-Kč. Vklad bude vrácen v případě uznání protestu. Protest na výsledek a porušení pravidel je možné podat pouze v den závodu a to nejpozději půl hodiny před vyhlášením výsledků u rozhodčího, nebo u ředitele závodu v místě časomíry. Pozdější reklamace u pořadatele závodu nebo Českého svazu koloběhu nebudou uznány.

Účastník souhlasí též se zveřejněním fotografií a videozáznamu ze závodu a jejich využitím ve prospěch propagace koloběžkového sportu a dalších akcí pořádaných pořadatelem a Českým svazem koloběhu.

Přihlášením na závody: ROLLO LIGA 2017 -Konstatinovy lázně ve dnech 13. – 14. května 2017 - přijímá účastník tyto propozic a to bez požadavku jakékoliv změny nebo výhrad, souhlasí se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů a jejich využitím ve prospěch pořadatele a Českého svazu koloběhu (startovní listiny, výsledkové listiny, zasílání informačních materiálů atd.....).

V případě zrušení závodu v důsledku vyšší moci (např. živelné pohromy, administrativní zásah příslušných orgánů v případě výjimečných událostí, atd.), tedy bez zavinění pořadatele se startovné nevrací.

V případě zrušení závodu z důvodů výlučně na straně pořadatele sdělí tomuto údaje pro navrácení uhrazeného startovného za jednotlivý neuskutečněný závod.

NENÍ DŮLEŽITÉ ZVÍTĚZIT, ALE VYHRÁT !!!

zpracoval Petr Pešta 27.4. 2017

Děkujeme partnerům Českého svazu koloběhu

YEDOO

Scooters & Bikes

